

主持人:
牛蕊

★小牛占星★

水星在1月超过太阳，并且逐步接近在双鱼座的海王星。水瓶、双子、天秤座人士可能遇上一些头痛的事情；白羊、狮子、射手座人士容易跟朋友争吵；双鱼、巨蟹、天蝎座人士依旧执著；摩羯、金牛、处女座人士可能破点小财。这个月，什么样的人、什么样的事情会推动你整个生活的变化？变化对于你而言，究竟是好事还是坏事，能乘机做出重要决定吗？12星座1月运势精彩上演！

2013年1月星座运程抢先看！

白羊座 03/21-04/20



感情不稳定，恋人间容易发生争吵，不太融洽。白羊座人士大多温文尔雅，要求自己表现完美。其实，两人的相处需要互相包容，即使最后分手也不要埋怨自己或对方。如不想分手，建议把房间布置成粉色调，灯光采用黄色调，让你置身于温馨的磁场中，桃花运会越来越强。

双子座 05/21-06/21



上月，水星接近双子爱情宫，表面上看是快乐的，其实内心很痛苦。本月双子的情绪稳定下来，将认识很多朋友，交际应酬机会也将增多，你会获得对工作有利的情报，感觉自己一步步向梦想靠近。如果有余的钱财，不妨投资在自我学习方面，这才是让你不会赔本的生意。

狮子座 07/23-08/22



土星与海王星的负面因素开始慢慢显现，狮子处于不安中，将感受到恋人之间欠缺安全感所带来的压力和困惑。月中容易做出错误的投资决定，这段期间尽量避免接触高风险的投资项目。月底的时候，需要多加小心，工作中可能会出现重大疏漏，切不可疏忽大意，否则，下个月你的工作可能面临调整。

天秤座 09/23-10/22



仍然被困于土星和天王星对冲交织形成的罗网中，不要为了小事跟爱人发生争吵，否则，他或她有机会离开你，让姻缘平白溜走！从1月1日到6月25日，你可能会有出国旅游的机会。下个月就是春节了，早些准备，做好相关安排。月底财运比较弱，不宜筹办婚事，更不要借钱给朋友，如有余钱，最好存放在银行。

射手座 11/22-12/21



上半月是射手表现的最佳时期，这期间虽然很辛苦，压力与风险也很大，但同时也会有获得提升与嘉奖的机会。有伴侣的你，心思放在工作发展或学业上，伴侣不在身边的人士也都比较老实，对婚姻生活来说，平淡好过背后偷情。财运明显改善，听说年底的奖金不少，你又可以买一些名贵东西厚待自己了。

水瓶座 01/20-02/18



上半月各方面都有可能出现一些阻碍，建议每天早晨起来晒十分钟太阳，你可以选择步行上班。在健康上要注意一点，若健康没问题就一切OK！1月20日，太阳、水星进入水瓶座，本月要抛开散漫心态，以学业为重，多向专业人士请教，能专心学习，考到好成绩并非难事。

金牛座 04/21-05/20



木星是太阳系最大的行星，木星靠近你的爱情宫，天时地利，就等着你采取行动。只要你懂得珍惜，1月份就是桃花月，给你带来婚姻憧憬。工作运也不错，支持你的木星进一步接近事业宫，请勿再犹豫。2日、12日和22日都是求职面试的好日子，工作上的事情多半能得心应手。

巨蟹座 06/22-07/22



女士的爱情运比男士差，以往，你对爱情充满憧憬，但从这个月开始，蟹女会比较欣赏那些成熟稳重，有经济基础甚至年纪比自己稍长的对象。这个想法会为你带来一次姻缘，建议你多穿粉红色衣服。当遇到合适的对象时，不要太快地付出，观察清楚再投入自己的感情。

处女座 08/23-09/22



从1月11日开始，天象更明艳，水星成为爱情星，你的情人如贴身药膏，天天都给你关心。春节临近，你也要为爱人安排一些贺岁活动，这是增进两人感情的方法。学业运大为好转，考试可能出现绝佳成绩！月底，财运不稳定，环境大起大落的冲击会影响到你，千万不要有投机心理，以免影响理性判断。

天蝎座 10/23-11/21



未婚者本月有很多应酬机会，不知不觉中燃起爱的火花，如有暗恋对象出现，可适度表达，打动他或她的心，让恋情明朗化。不过，对天蝎来说，最重要的好运就是财运旺。配合着事业工作的盛况，你本月的收入稳定丰厚，只要稍加规划，就能够让自己财源广进、获利丰富。幸运颜色是白色。

摩羯座 12/22-01/19



这一年会有一个很棒的开端，特别是1月11日的新月之时。这是一个难得的天赐吉日，你可以选择在这一天开始你的新年大计。无论你想做什么，都会得到大家的支持。金融投资方面的运势，旺盛的投资好运已经过去，接下来要小心操作，甚至可以考虑退场。爱情运非常好，双方争吵的机会大大减少。

双鱼座 02/19-03/20



新桃花本来在4日至12日出现，可是鱼儿对旧爱太执著，错过了一次被追求的机会。月中，代表事业运的木星在你的工作官位，将给你的工作带来好运。如果想要转换跑道也会相当顺利，从事饮食业的鱼鱼更是好运加倍。1月30日，木星终于恢复逆行，你很有机会中奖，千万不要忽视。

生肖运程

一周生肖运势提点

生肖鼠：

属鼠的人，今年流年运程畅旺，事业进展得心应手，大有可为。若能谦虚的保持低调，则可减少许多是非纷争。

生肖牛：

属牛的人，今年流年运程诸多阻滞，今年必须委曲求存，切勿与人争锋相对。

生肖虎：

属虎的人，今年的命宫中有凶星较多，幸暗中吉祥出现，有可能逢凶化吉。在公事上必须谨言慎行。

生肖兔：

属兔的人，事业发展方面会有诸多阻滞，故属兔的人必须提高警惕，慎防身旁怀有不轨野心的人！

生肖龙：

属龙的人，们今年的流年运程似是而非，特别是在事业发展及财运方面最为明显！今年最需注意的是设法改善人际关系。

生肖蛇：

属蛇的人，2013年巧遇蛇年，对属蛇的人来说即俗称本命年。虽然并非冲犯太岁，但今年一定要处处小心。

生肖马：

属马的人，今年将会面对不少挑战和困阻，必须沉着应变，千万不可轻举妄动。幸有吉星在命中高照，可扫除不少阴霾。

生肖羊：

属羊的人，今年的流年运程诸多阻滞，故此必须自力更生，自求多福！今年宜先求自保，切勿轻举妄动。

生肖猴：

属猴的人，今年事业与健康为尚理想，财运畅旺，感情如鱼得水。属猴的人今年在工作方面将会面对不少困阻，且要应付不少人事纷争。

生肖鸡：

属鸡的人，今年的流年运程畅旺，虽然命宫中有不少凶星，但幸有吉星坐镇，定可逢凶化吉。请谨记以和为贵。

生肖狗：

属狗的人，今年运程大有改善，是大展鸿图的良机。因今年命宫中有吉星坐镇，这显示今年工作慎为忙碌。

生肖猪：

属猪的人，正如俗语所谓冲犯太岁，故此流年运程欠佳。今年事业方面多小人破坏阻挠，正所谓穷则变、变则通。

星座密语

2013年12星座
都有什么奇迹

工作上有异常好运：

双子、魔羯

双子座的人在工作上是属于咸鱼翻身的典型，魔羯座的人旁人看他可能是好运，其实他已经努力好多年了。所以，他们的工作可以做到“起死回生”。

追上不可能的人：

天秤、双鱼

天秤座的人要追求一个人时，体贴细腻到让人家没办法想的地步。双鱼座的人一旦迷恋上某个人时，会不死心地付出，因此这两个星座的人都有可能追求到不可能的人。

小商人变大富翁：

金牛、巨蟹

金牛座巨蟹座的人都很有经营头脑，而且愿意从小地方做起，小钱也愿意赚，并且做事都很低调。所以别诧异他们的“富豪梦”终于实现，他们的确做了常人难以做到的事情。

突破身体障碍与限制：

处女、天蝎

处女座的人虽然看起来总是弱不禁风，可是常常都会是长寿之人。天蝎座的人意志力惊人，常有浴火凤凰之称。这两个星座的人，在未来一年，会在工作和减肥大事上，取得意料之外的成功。

开天辟地无中生有：

白羊、水瓶

白羊座的人通常是属于开天辟地型，就是要做人家从来没做过的。水瓶座的人很有创意，会变通着去做事。这两个星座要么是可以开辟新天地，成就大事，要么是成为很好的发明创意人才。

斗争中能屈能伸：

狮子、射手

狮子座的人韧性很强，能够耐久耐磨，也能够装聋作哑。射手座的人外表看起来憨厚，其实内心很精明。这两个星座在这方面的表现会越来越“熟练”，能屈能伸？当然！

牙齿的“性格”

○读心术

牙齿虽小，但意义却不小，不仅给我们提供易消化的食物，也给我们展示了一个人的个性特征，是我们对一个人的性格进行判断的重要着眼点。

牙齿外突

也就是我们经常说的“暴牙”，这类人性格开朗，有时又有些暴躁。做事积极大

胆，好奇心强，说话直爽，快人快语，很招人喜欢，但往往言过其实，变成吹牛。他们虽有干劲，做事却总是虎头蛇尾，半途而废，意志力不坚强，不能持之以恒，因此，也不是很容易成功。

牙齿内倾

也就是上下两排牙齿都向内倾斜。有着这类牙齿的人对事物接受能力强，是很有创意的人，有着自己的看法，事事都喜欢标新立异，所以这种人适合搞一些策划。举止异于

常人的他们常被人们视为另类，但他们自己却似乎以此为荣。但是这种人也爱报复。

牙齿排列整齐的人

牙齿疏密有致、排列整齐的人，做事认真、负责，喜欢按部就班、不紧不慢一步一步地进行，而不喜欢有较大的改变。这类人品丰满，充满了责任感，对待问题从不逃避，而是勇敢而理智地去面对它，因此也就有很高



的声望。

叠齿的人

一般人牙齿都是一层，而叠齿的人牙齿排列并不是这样，而是在前后方又长出牙齿，出现“叠齿”。这种人个人能力很出色，自信心强，也容易产生自负心理，对于工作总是能够进行得得心应手，处理得非常出色，但终因骄纵任性而嫉贤妒能的毛病，而没有知心的朋友。